



习近平在中央政治局第二十次集体学习时强调

充分认识颁布实施民法典重大意义 依法更好保障人民合法权益

刊今日八版

黄建发在丽调研并开展“三服务”时强调

推动“助企八条”落地见效 以强烈使命担当

本报讯(记者 钟根清 通讯员 季圣康)5月27日至28日,省委常委、组织部长黄建发来丽调研,走访了解组织部门落实“助企八条”、助力复工复产等情况并开展“三服务”。他强调,认真落实“六稳”“六保”要求,积极帮助企业化危为机是当前最重要的中心大局,组织部门要立足职能职责,深入落实“助企八条”,着力增强企业获得感、坚定企业发展信心。

市委副书记、市长吴晓东,市委常委、组织部长方健忠陪同调研。

黄建发一行先后来到浙江和信玩具集团有限公司、浙江凯恩电池有限公司,深入了解企业转型升级以及复工复产面临的困难问题。他指出,各级党员干部要主动下沉、精准对接,积极协调解决企业用工、融资等方面实际困难。要坚持创新驱动,主动帮助企业引才聚才,为企业创新发展提供智力支撑。

黄建发一行还实地走访了云和县崇头镇下垵村、遂昌县湖山乡珠村畈村、红星坪村,考察村级组织换届准备、消除集体经济薄弱村工作等情况。他强调,党建引领乡村振兴,关键在于解放思想、创新实践。要建强基层支部、选好带头人,团结带领党员群众抢抓发展机遇,实现跨越发展。要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,立足本地特色资源,推进生态产业化、产业生态化。

调研期间,黄建发在遂昌主持召开“助企八条”落实情况调研座谈会,专题听取温州、金华、衢州、丽水四地组织部门汇报。他指出,各级组织部门要进一步深化认识,突出重点、强化领导,围绕充分发挥经济部门作用、精准调度党员干部人才资源、深入开展专项考察考核、有效激励干部担当作为、深化推动基层创新创造等方面,抓人促事推进“助企八条”有效落实。落实过程中要防止包办取代,力戒形式主义,注意提高组工干部服务发展的能力本领。

调研期间,黄建发还专程到云和县社会矛盾纠纷调处化解中心,看望慰问信访干部并接待约访群众。

市四届人大常委会 举行第二十五次会议

审议通过《丽水市文明行为促进条例》
《丽水市城市养犬管理规定》

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 姚娟)5月28日至29日,市四届人大常委会举行第二十五次会议。市人大常委会主任虞红鸣主持会议并讲话,市人大常委会副主任、秘书长及委员共36人出席会议。

市政府、市监察委员会、市中级人民法院和市人民检察院等部门相关负责人列席会议。

会议听取和审议了市政府关于我市数字经济发展情况的报告,审议通过了《丽水市文明行为促进条例》《丽水市城市养犬管理规定》,表决通过了有关人事任免事项。

就做好人大工作,为建设“重要窗口”贡献人大力量,虞红鸣指出,必须切实增强做好“两个维护”的政治自觉。坚定制度自信,对标建设“重要窗口”的新目标新定位,与时俱进推进人民代表大会制度在丽水市的生动实践;保持政治定力,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移地贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想;坚守政治原则,自觉把坚持党的领导贯穿于人大工作的全过程、依法履职的各方面,及时把党的主张通过法定程序转变为全市人民的共同意志。

虞红鸣要求,必须切实增强推进“两山转化”的行动自觉。自觉践行“两山”理念,突出运用好跨山统筹、创新引领、问海借力三把“金钥匙”,坚定厉行“丽水之干”,切实扛起助推高质量绿色发展的使命担当;主动服务绿色发展,围绕四届人大五次确定的目标任务,做到行使职权从大局着眼、开展监督向大局聚焦、组织代表为大局助力;积极深化常委会组成人员联系代表、代表联系群众的“两联系”制度;坚持守正创新,聚焦改进工作作风、创新工作方式、提升工作效能,全面提升干部队伍素质能力,使人大工作始终保持生机活力。

会议期间,还举行了市四届人大常委会第四十九次主任会议。

市委召开领导干部会议传达贯彻全国两会精神

永做奋力推进新时代高质量绿色发展的“挺进师”

胡海峰主持并讲话

本报讯(记者 赵泰州)昨日,市委召开全市领导干部会议,传达学习贯彻全国两会精神和省委车俊书记在全省领导干部会议上的讲话精神,研究部署全市学习贯彻工作。

全国人大代表、市委书记胡海峰主持会议并讲话。胡海峰和全国政协委员雷后兴分别传达了十三届全国人大三次会议、全国政协十三届三次会议精神。市领导吴晓东、虞红鸣、陈瑞高、李锋等参加会议。

胡海峰指出,今年全国两会是在新冠肺炎疫情防控常态化的特殊背景下召开的一次重要会议。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精

神,圆满完成各项议程,充分展现了中国力量、中国精神、中国效率,充分体现了党的意志、人民意志、国家意志的高度统一,充分彰显了中国特色社会主义制度的无比优越性和强大生命力。全市各级各部门要深入学习贯彻、深刻领会,切实按照全省领导干部会议的部署要求,进一步强化“两个维护”的政治担当,进一步强化“守护党的根基和血脉”的历史担当,进一步强化“维护国家主权、安全、发展利益”的时代担当,进一步强化“在危机中育新机、于变局中开新局”的实干担当,进一步强化“三地一窗口”的使命担当,紧密结合我市实际,全面抓好贯彻落实,永做奋力推进新时代高质量绿色发展的“挺进师”。

胡海峰强调,学习好、宣传好、贯彻好全国两会精神,是我市当前的一项重要政治任务。各级各部门要提高政治站位,迅速掀起学习宣传热潮,把思想和行动统一到两会精神上来,抓紧形成第一时间跟进学、抓住重点反复学、带着问题深入学的浓厚氛围。要通过多种形式及时传达会议精神,在学深悟透、融会贯通、娴熟运用上下更多功夫,努力把学习成果转化为坚决做到“两个维护”的政治定力,转化为履职尽责攻坚克难的担当魄力,转化为狠抓落实善作善成的工作能力,共同汇聚全市上下决战决胜“十三五”规划收官和高质量全面建成小康社会的强大合力。要保持战略定力,从容应对

当前风险挑战,切实做好长时间应对外部环境深刻变化的准备,切实做好好时间“危”“机”并存、化“危”为“机”的准备,扎实推进“六稳”工作,有效落实“六保”任务,奋力实现“二季红、半年正、全年胜”目标。要坚持真抓实干,确保年度任务落地落实。始终高举发展的行动旗帜,坚定厉行“丽水之干”,大力弘扬践行浙西南革命精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展“双线作战”的各项任务,特别是要抓好生态产品价值实现机制国家试点、国家公园创建、平台“二次创业”等牵动全局的大事要事,鼓足干劲努力创造更好发展实绩,为丽水成为全面展示浙江高水平生态文明建设和高质量绿色发展成果和经验的重要窗口提供有力支撑。



红色革命根据地,激活绿色新动能。松阳县安民乡积极利用红色革命资源,将主题党日、“三会一课”等组织生活转入红色革命基地,邀请革命后代、党史专家结合革命故事,宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想。

记者 钟根清
通讯员 林章荣 兰斌 摄

41家体育企业合力抱团谋发展

我市成立体育产业联合会

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 肖冬丽 季千懿)5月27日,我市正式揭牌成立丽水市体育产业联合会,41家体育产业相关企业会员单位合力抱团,推动我市体育产业健康快速发展。

近年来,我市体育产业发展较快,体育产业规模逐渐扩大,体育产业体系初步形成,产业政策保障稳步提升,体育赛事活动蓬勃发展。2018年,我

市体育产业总产出31.48亿元,比2017年增长12.8%,创造增加值14.58亿元,占全市GDP的1.08%,初步形成以缙云(金棒运动、涛涛车业、华洋赛车)、龙泉(宝剑)等为龙头的体育制造业,以青田乐园滑雪场、缙云羊上飞行航空营地、松阳双童山运动项目等为主的运动休闲服务业,以市区优赞体育、浩享体育、盛体健身为主的

健身休闲业的体育产业体系。

目前,我市培育了省级体育特色小镇1个、省级运动休闲小镇2个、省级品牌赛事名录库入库赛事2个、省级运动休闲旅游示范基地3个、省级运动休闲旅游精品线路1条、省级运动休闲旅游优秀项目12个。

丽水市体育产业联合会成立后,将进一步加强企业与政府主管部门的

沟通形式,在产业政策和产业环境完善方面发挥协调作用,完善产业发展的自律机制,搭建“自主经营,合作发展,优化产业环境”的共赢平台,对全市各类体育企事业单位进行资质评定、星级评定提供服务,为会员单位提高社会效益和经济效益服务。

“此次联合会的成立,对于我市体育产业可谓是一件大喜事,将进一步促进各体育产业相关企业做大做强。作为会长单位,我们任重道远,将以身作则,集思广益,创新机制,为各会员单位做好服务,积极抓住新的发展机遇。”丽水市体育产业联合会会长单位、浙江青田乐园旅游开发有限公司负责人郑舟超说。

遂昌 172 个党建示范基地成集体增收的“希望田野”

本报讯(记者 麻萌楠 朱敏 通讯员 雷晓云 程航 黄晨)“老胡,之前我们采购的黄瓜品质不错,我准备再订100公斤。”近日,遂昌县石练镇迎新村党支部书记胡育飞接到了来自千佛山健康酒店的订单。看着党建示范基地各种各样青翠欲滴的新鲜蔬菜,胡育飞兴奋地说:“按这个订单频率,今年村集体收入突破15万元就稳了!”

据了解,遂昌县是浙江省“消薄”工作的重点区域。2018年,全县203个行政村中,经营性收入不足5万元的还有67个,“消薄”任务十分艰巨。为此,遂昌通过“党建+”等举措,创建

172个党建示范基地,将党员参与村集体增收作为先锋指数考评的重要依据,不仅破解了部分党员发挥作用目标不明确、自身动力不足的问题,还打破了集体增收的固有思维,让各村自力更生,大胆探索“消薄增收”新路径。

迎新村曾是97个省集体经济薄弱村之一,2017年,该村东拼西凑才勉强完成了当年的村集体经营性收入任务。为村集体找一个稳定的收入来源,成了村两委的共识。

“迎新村的水质、土壤非常适合种植有机蔬菜,村周边酒店、农家乐众多,根本不愁蔬菜的销售渠道。”

胡育飞介绍,2018年,村里流转了50亩闲置土地作为党建示范基地,并发动全村42名党员利用休息时间和主题党日参加基地劳动。“基地的蔬菜坚持不用化肥农药,品质很好,如今,基地已和多家单位、酒店签订了采购协议。”

在坡口乡根竹口村,25亩的“消薄”党建示范基地同样成了村支部书记吴良雄的“希望田野”,为了让村集体收入有新突破,吴良雄带着村两委干部全身心扑在这块田地上。

“这25亩原先都是抛荒地,现在通过开荒,种上了3万株香榧,村集体经济收入就指望这片地了。”指着生机

勃勃的香榧苗,吴良雄说,等香榧苗长大后,年销售额可达15万元,预计为村集体增收8万元。“我们通过网络宣传、微信造势,早早就为香榧苗找好了销售渠道。”

当前,遂昌共打造的172个党建示范基地遍布全县20个乡镇(街道),各基地通过种植特色经济作物,发展农业特色产业,培育属于自己的村集体增收“绿色银行”。截至2019年底,全县203个行政村全部完成当年经营性收入突破10万元的目标任务。